

Protokół
z posiedzenia Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM
z dn. 1 października 2021 r.

Posiedzenie Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM odbyło się o godzinie 10⁰⁰ w sali Ochotniczej Straży Pożarnej w Gąbinie przy ul. Stary Rynek 15.

Podczas posiedzenia Rada dokonała oceny i wyboru operacji (posiedzenie nr XV/2021) oraz oceny i wyboru grantobiorców (posiedzenie nr X/G/2021).

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków Rady wg list obecności, stanowiących załącznik nr 1 do protokołu. Porządek posiedzenia przewidywał:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia – sprawdzenie quorum i parytetów sektorowości oraz aktualizacja rejestru interesów w odniesieniu do ocenianych naborów wniosków.
3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
4. Prezentacja i omówienie złożonych wniosków o powierzenie grantów i wniosków o przyznanie pomocy, przedstawienie listy wniosków wycofanych lub nie złożonych w miejscu i terminie wskazanym w ogłoszeniach o naborach, omówienie dokonanej przez biuro LGD pomocniczej oceny zgodności wniosków z LSR oraz dyskusja nad oceną wniosków.
5. Złożenie przez Członków deklaracji o zachowaniu poufności i bezstronności lub deklaracji o odstąpieniu od oceny wniosków.
6. Ocena zgodności z LSR – podjęcie uchwały.
7. Ocena i wybór Grantobiorców oraz ustalenie kwoty wsparcia.
8. Ocena i wybór operacji oraz ustalenie kwoty wsparcia.
9. Przerwa.
10. Podjęcie uchwał w sprawie wyboru lub niewybrania poszczególnych wniosków do finansowania.
11. Podjęcie uchwał w sprawie przyjęcia list wniosków wybranych i niewybranych do wsparcia.
12. Przedstawienie informacji o wydanych na prośby Beneficjentów opiniach i podpisanych umowach o przyznaniu pomocy.
13. Dyskusja, wolne głosy, wnioski i zapytania.
14. Zakończenie posiedzenia Rady.

Ad 1. Przewodniczący Rady LGD – Pan Jan Ciastek – przywitał zebranych członków Rady oraz pracowników biura LGD i otworzył posiedzenie Rady.

Ad 2. Przewodniczący Rady na podstawie podpisanej listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia, quorum niezbędne do przeprowadzenia oceny i wyboru wniosków oraz zachowanie parytetów sektorowości. W posiedzeniu udział wzięło 10 członków Rady, co stanowi 66,66 % składu Rady.

Członkowie Rady zostali poproszeni o sprawdzenie i aktualizację przygotowanych przez biuro LGD indywidualnych rejestrów interesów w odniesieniu do wniosków złożonych w ocenianych naborach.

Pani Prezes poinformowała, że pracownicy biura zgodnie z procedurą także wypełnili i podpisali indywidualne rejestry interesów dla uniknięcia ryzyka konfliktu interesów.

Ad 3. Przewodniczący Rady poprosił zebranych o zgłoszenie uwag do porządku obrad jednocześnie prosząc wobec nieobecności p. Agnieszki Lewandowskiej o dodanie punktu dotyczącego wyboru Sekretarza posiedzenia.

Wobec braku innych uwag porządek obrad z zaproponowaną zmianą został zatwierdzony jednogłośnie.

Zmieniony porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia – sprawdzenie quorum i parytetów sektorowości oraz aktualizacja rejestru interesów w odniesieniu do ocenianych naborów wniosków.
3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
4. Wybór Sekretarza posiedzenia.

5. Prezentacja i omówienie złożonych wniosków o powierzenie grantów i wniosków o przyznanie pomocy, przedstawienie listy wniosków wycofanych lub nie złożonych w miejscu i terminie wskazanym w ogłoszeniach o naborach, omówienie dokonanej przez biuro LGD pomocniczej oceny zgodności wniosków z LSR oraz dyskusja nad oceną wniosków.
6. Złożenie przez Członków deklaracji o zachowaniu poufności i bezstronności lub deklaracji o odstąpieniu od oceny wniosków.
7. Ocena zgodności z LSR – podjęcie uchwały.
8. Ocena i wybór Grantobiorców oraz ustalenie kwoty wsparcia.
9. Ocena i wybór operacji oraz ustalenie kwoty wsparcia.
10. Przerwa.
11. Podjęcie uchwał w sprawie wyboru lub niewybrania poszczególnych wniosków do finansowania.
12. Podjęcie uchwał w sprawie przyjęcia list wniosków wybranych i niewybranych do wsparcia.
13. Przedstawienie informacji o wydanych na prośby Beneficjentów opiniach i podpisanych umowach o przyznaniu pomocy.
14. Dyskusja, wolne głosy, wnioski i zapytania.
15. Zakończenie posiedzenia Rady.

Ad 4. Przewodniczący Rady poprosił zebranych o zgłaszanie kandydatur na Sekretarza posiedzenia. Zgłoszona kandydatura Pani Pauliny Toruniewskiej została przyjęta jednogłośnie.

Ad 5. Przewodniczący poprosił Panią Agnieszkę Żukowską o przedstawienie i omówienie wniosków o przyznanie pomocy, które wpłynęły do biura LGD, przedstawienie list wniosków wycofanych lub nie złożonych w miejscu i terminie wskazanym w ogłoszeniach o naborach oraz o omówienie pomocniczej oceny zgodności z LSR.

Pani Prezes przedstawiła informacje odnośnie poszczególnych wnioskodawców i złożonych przez nich wniosków w ramach ww. naborów przeprowadzonych w terminie od dnia 21 lipca do 12 sierpnia 2021 r.

Rejestr złożonych wniosków w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie, stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Rejestr złożonych wniosków w naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. Sama grusza nie wystarczy, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Rejestr złożonych wniosków w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Rejestr złożonych wniosków w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Prezes poinformowała o braku wycofanych wniosków. Wszystkie wnioski złożono w miejscu i terminie wskazanym w ogłoszeniach o naborach.

W ramach naboru nr 1/2021 złożono 19 wniosków na kwotę 1 140 000,00 zł (285 000,00 euro po kursie stałym 4,0 PLN/EUR).

Limit dostępnych środków wynosi: 240 000,00 euro. Planowany wskaźnik: 16 szt.

W ramach naboru nr 2/2021 złożono 10 wniosków na kwotę 847 192,000 zł (211 798,00 euro po kursie stałym 4,0 PLN/EUR), w tym 5 wniosków złożonych przez jednostki sektora finansów publicznych (Gminę

Pacyna, Gminną Bibliotekę Publiczną w Brudzeniu Dużym, Gminę Miasta Gostynina, Gminę Gostynin i Gminę Łąck), których krajowy wkład publiczny dodatkowo zmniejsza limit naboru).

Limit dostępnych środków wynosi: 225 270,55 euro. Planowany wskaźnik: 10 szt.

W ramach naboru uzupełniającego nr 13/2019/G złożono 6 wniosków na łączną kwotę 30 000,00 zł (7 500,00 euro po kursie stałym 4,0 PLN/EUR).

Limit dostępnych środków wynosi: 1 250,00 zł. Planowany wskaźnik: 1 szt.

W ramach naboru uzupełniającego nr 14/2019/G złożono 2 wnioski na łączną kwotę 10 000,00 zł (2 500,00 euro po kursie stałym 4,0 PLN/EUR).

Limit dostępnych środków wynosi: 1 250,00 zł. Planowany wskaźnik: 1 szt.

Karty oceny zgodności wniosków o przyznanie pomocy z LSR (37 szt.) stanowią załącznik nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady zgodnie z porządkiem obrad poprosił Prezes Zarządu o prezentację i omówienie złożonych wniosków, a następnie Członków Rady o wyrażanie swoich opinii na temat złożonych wniosków i zakresów poszczególnych operacji/grantów mogących mieć wpływ na ocenę złożonych wniosków.

Ad 6. Przewodniczący Rady podziękował członkom Rady za wypełnienie deklaracji /oświadczeń o poufności bezstronności za pośrednictwem aplikacji elektronicznej i zapytał czy ktoś z członków Rady po prezentacji wniosków przez biuro LGD chciałby zmienić swoją decyzję i poprawić wypełnioną deklarację.

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady poprosił o wydrukowanie i podpisanie złożonych oświadczeń przez obecnych na posiedzeniu członków Rady.

Deklaracje/oświadczenia o zachowaniu poufności i bezstronności (350 szt.) stanowią załącznik nr 7 do protokołu.

Na podstawie wypełnionych deklaracji zostały sporządzone listy członków Rady uprawnionych do oceny poszczególnych wniosków o powierzenie grantów.

Z głosowania nad złożonymi wnioskami o przyznanie pomocy ze względu na potencjalny konflikt interesów wyłączyli się następujący członkowie Rady:

- 1) Janusz Witeczek (wniosek nr 2/2021/D/01),
- 2) Katarzyna Wrześniewska – Kamińska (wniosek nr 1/2021/P/06),
- 3) Paulina Toruniewska (wniosek nr 2/2021/D/04).

Po sprawdzeniu ww. wyłączeń dokonano sprawdzenia zachowania wymaganych parytetów.

Ustalono, że w głosowaniach nad poszczególnymi uchwałami zostaną zachowane wymagane parytety.

Deklaracje/oświadczenia o zachowaniu poufności i bezstronności pracowników biura LGD stanowią załącznik nr 8 do protokołu.

Ad 7. Przewodniczący Rady zgodnie z porządkiem obrad zaprosił członków Rady do dyskusji nad wynikami oceny zgodności operacji z LSR dokonanej pomocniczo przez biuro LGD.

Wobec braku uwag do wyników dokonanej przez biuro LGD pomocniczej oceny zgodności z LSR Przewodniczący Rady odczytał projekty uchwał i zarządził głosowanie w sprawie zatwierdzenia list wniosków spełniających warunki oceny zgodności z LSR.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr XV/223/21 w sprawie przyjęcia listy operacji zgodnych z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr XV/224/21 w sprawie przyjęcia listy operacji niezgodnych z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje

w tym zakresie, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr XV/225/21 w sprawie przyjęcia listy operacji zgodnych z LSR złożonych w naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. Sama grusza nie wystarczy, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr X/G/330/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów zgodnych z LSR złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr X/G/331/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów zgodnych z LSR złożonych w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Odbyło się głosowanie. Uchwałę nr X/G/332/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów niezgodnych z LSR złożonych w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR, Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad 8. Przewodniczący Rady zaprosił członków Rady do przystąpienia do oceny wniosków o powierzenie grantów pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru grantobiorców oraz do ustalenia kwoty wsparcia dla poszczególnych wniosków złożonych w naborach uzupełniających nr 13/2019/G i 14/2019/G.

Przewodniczący poprosił wszystkich członków Rady o przystąpienie do oceny, dokonanie ostatecznych korekt ocen za pośrednictwem aplikacji oraz zatwierdzenie swoich ocen.

W wyniku oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru grantobiorców Rada po dyskusji nad wnioskami, przyznała poszczególnym wnioskowi ostateczną punktację oraz ustaliła kwotę wsparcia.

W naborze nr uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych, oceniane wnioski o powierzenie grantów otrzymały następujące oceny oraz kwoty wsparcia:

- 1) wniosek nr 13/2019/G/11 uzyskał 158 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł,
- 2) wniosek nr 13/2019/G/12 uzyskał 158 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł,
- 3) wniosek nr 13/2019/G/13 uzyskał 160 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł,
- 4) wniosek nr 13/2019/G/14 uzyskał 168 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł,
- 5) wniosek nr 13/2019/G/15 uzyskał 148 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł,
- 6) wniosek nr 13/2019/G/16 uzyskał 125 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł.

Dwa wnioski (13/2019/G/11 i 13/2019/G/12) otrzymały po 158 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 3. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 13/2019/G/11 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 4. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 13/2019/G/12 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

W naborze nr uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR, oceniany wniosek o powierzenie grantu otrzymał następującą ocenę oraz kwotę wsparcia:

- 1) wniosek nr 14/2019/G/11 uzyskał 149 pkt., ustalona kwota wsparcia 5 000,00 zł.

Karty oceny wniosków o powierzenie grantów pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru grantobiorców (70 szt.) stanowią załącznik nr 15 do protokołu.

Na podstawie informacji pochodzących z kart oceny wniosków w ramach oceny lokalnych kryteriów wyboru grantobiorców z Aplikacji zostały wygenerowane zbiorcze zestawienia ocen w odniesieniu do poszczególnych wniosków o powierzenie grantów stanowiące załącznik nr 16 do protokołu.

Ad 9. Przewodniczący Rady zaprosił członków Rady do przystąpienia do oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru operacji oraz do ustalenia kwoty wsparcia dla poszczególnych wniosków złożonych w naborach nr 1/2021 i 2/2021.

Przewodniczący poprosił wszystkich członków Rady o przystąpienie do oceny, dokonanie ostatecznych korekt ocen za pośrednictwem aplikacji oraz zatwierdzenie swoich ocen.

W wyniku oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru operacji Rada po dyskusji nad wnioskami, przyznała poszczególnym wnioskom ostateczną punktację oraz ustaliła kwotę wsparcia.

W naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie, oceniane wnioski o przyznanie pomocy otrzymały następujące oceny oraz kwoty wsparcia:

- 1) wniosek nr 1/2021/P/01 uzyskał 145 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 2) wniosek nr 1/2021/P/02 uzyskał 143 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 3) wniosek nr 1/2021/P/03 uzyskał 95 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 4) wniosek nr 1/2021/P/04 uzyskał 100 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 5) wniosek nr 1/2021/P/05 uzyskał 95 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 6) wniosek nr 1/2021/P/06 uzyskał 105 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 7) wniosek nr 1/2021/P/07 uzyskał 110 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 8) wniosek nr 1/2021/P/08 uzyskał 105 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 9) wniosek nr 1/2021/P/09 uzyskał 95 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 10) wniosek nr 1/2021/P/10 uzyskał 95 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 11) wniosek nr 1/2021/P/11 uzyskał 150 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 12) wniosek nr 1/2021/P/12 uzyskał 105 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 13) wniosek nr 1/2021/P/14 uzyskał 127 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 14) wniosek nr 1/2021/P/15 uzyskał 95 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 15) wniosek nr 1/2021/P/16 uzyskał 105 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 16) wniosek nr 1/2021/P/17 uzyskał 115 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 17) wniosek nr 1/2021/P/18 uzyskał 125 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 18) wniosek nr 1/2021/P/19 uzyskał 128 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.

Cztery wnioski (1/2021/P/06, 1/2021/P/08, 1/2021/P/12, 1/2021/P/16) otrzymały po 105 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 9. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/08 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 10. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/12 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 11. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/16 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 12. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/06 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Pięć wniosków (1/2021/P/03, 1/2021/P/05, 1/2021/P/09, 1/2021/P/10, 1/2021/P/15) otrzymały po 95 pkt. Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 15. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/03 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 16. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/09 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 17. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/10 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 18. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/05 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 19. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 1/2021/P/15 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

W naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. *Sama grusza nie wystarczy*, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej, oceniane wnioski o przyznanie pomocy otrzymały następujące oceny oraz kwoty wsparcia:

- 1) wniosek nr 2/2021/D/01 uzyskał 115 pkt., ustalona kwota wsparcia 100 000,00 zł. (Rada zastosowała obniżenie wnioskowanej kwoty pomocy z uwagi na nieprawidłowo zastosowanie wskazanej w ogłoszeniu naboru wniosków o przyznanie pomocy maksymalnej kwoty pomocy dla danego typu operacji - zastosowano zmniejszenie kwoty wsparcia do poziomu pomocy ustalonej przez LGD na podstawie zapisów rozdz. IV. Pkt. 2-3 *Procedury oceny zgodności z LSR oraz wyboru operacji według lokalnych kryteriów wyboru realizowanych poprzez konkursy w zakresie wsparcia na operacje realizowane przez podmioty inne niż LGD w ramach działania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW 2014-2020*. Ustalenie kwoty wsparcia odbywa się bez uszczerbku dla kompetencji Samorządu Województwa w zakresie ostatecznej weryfikacji kwalifikowalności i racjonalności kosztów dokonywanej w ramach kontroli administracyjnej wniosków o przyznanie pomocy.
- 2) wniosek nr 2/2021/D/02 uzyskał 136 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 3) wniosek nr 2/2021/D/03 uzyskał 123 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 4) wniosek nr 2/2021/D/04 uzyskał 130 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 5) wniosek nr 2/2021/D/05 uzyskał 130 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 6) wniosek nr 2/2021/D/06 uzyskał 123 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.
- 7) wniosek nr 2/2021/D/07 uzyskał 115 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł. (Rada zastosowała obniżenie wnioskowanej kwoty pomocy z uwagi na nieprawidłowo zastosowanie wskazanej w ogłoszeniu naboru wniosków o przyznanie pomocy maksymalnej kwoty pomocy dla danego typu operacji - zastosowano zmniejszenie kwoty wsparcia do poziomu pomocy ustalonej przez LGD na podstawie zapisów rozdz. IV. Pkt. 2-3 *Procedury oceny zgodności z LSR oraz wyboru operacji według lokalnych kryteriów wyboru realizowanych poprzez konkursy w zakresie wsparcia na operacje realizowane przez podmioty inne niż LGD w ramach działania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW 2014-2020*. Ustalenie kwoty wsparcia odbywa się bez uszczerbku dla kompetencji Samorządu Województwa w zakresie ostatecznej weryfikacji kwalifikowalności i racjonalności kosztów dokonywanej w ramach kontroli administracyjnej wniosków o przyznanie pomocy.
- 8) wniosek nr 2/2021/D/08 uzyskał 128 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.

9) wniosek nr 2/2021/D/09 uzyskał 126 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.

10) wniosek nr 2/2021/D/10 uzyskał 126 pkt., ustalona kwota wsparcia 60 000,00 zł.

Dwa wnioski (2/2021/D/04, 2/2021/D/05) otrzymały po 130 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 2 miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/04 (decyzja na podstawie otrzymanej punktacji za innowacyjność).

Na 3. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/13 (decyzja na podstawie otrzymanej punktacji za innowacyjność).

Dwa wnioski (2/2021/D/09, 2/2021/D/10) otrzymały po 126 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 5 miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/09 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 6. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/10 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Dwa wnioski (2/2021/D/03, 2/2021/D/06) otrzymały po 123 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 7 miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/03 (decyzja na podstawie otrzymanej punktacji za innowacyjność).

Na 8. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/06 (decyzja na podstawie otrzymanej punktacji za innowacyjność).

Dwa wnioski (2/2021/D/01, 2/2021/D/07) otrzymały po 115 pkt.

Rada zastosowała § 31 ust. 5 Regulaminu Rady LGD.

Na 9. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/01 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Na 10. miejscu listy wybranych grantów został umieszczony wniosek nr 2/2021/D/07 (decyzja na podstawie jawnego głosowania członków Rady).

Karty oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru operacji (277 szt.) stanowią załącznik nr 17 do protokołu.

Na podstawie informacji pochodzących z kart oceny wniosków w ramach oceny lokalnych kryteriów wyboru operacji z Aplikacji zostały wygenerowane zbiorcze zestawienia ocen w odniesieniu do poszczególnych wniosków o przyznanie pomocy stanowiące załącznik nr 18 do protokołu.

Ad 10. Zgodnie z porządkiem obrad Przewodniczący zarządził przerwę w celu przygotowania projektów uchwał.

Ad 11. Przewodniczący Rady zgodnie z przyjętą kolejnością oceny poszczególnych wniosków o przyznanie pomocy przedstawił projekty uchwał i zarządził głosowanie w sprawie wyboru lub niewybrania poszczególnych wniosków do dofinansowania.

W naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. *Ekonomia z ludzką twarzą* w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych, głosowano nad następującymi wnioskami o przyznanie pomocy:

- 1) nr 13/2019/G/11 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/333/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 2) nr 13/2019/G/12 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/334/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,

- 3) nr 13/2019/G/13 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/335/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 4) nr 13/2019/G/14 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/336/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 5) nr 13/2019/G/15 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/337/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 6) nr 13/2019/G/16 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/338/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,

W naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR, głosowano nad następującymi wnioskami o przyznanie pomocy:

- 1) nr 14/2019/G/11 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/339/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 2) 14/2019/G/12 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/340/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie.

W naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie, głosowano nad następującymi wnioskami o przyznanie pomocy:

- 1) nr 1/2021/P/01 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/226/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 2) nr 1/2021/P/02 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/227/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 3) nr 1/2021/P/03 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/228/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 4) nr 1/2021/P/04 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/229/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 5) nr 1/2021/P/05 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/230/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 6) nr 1/2021/P/06 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/231/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 7) nr 1/2021/P/07 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/232/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 8) nr 1/2021/P/08 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/233/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 9) nr 1/2021/P/09 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/234/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 10) nr 1/2021/P/10 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/235/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 11) nr 1/2021/P/11 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/236/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 12) nr 1/2021/P/12 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/237/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 13) nr 1/2021/P/14 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/238/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 14) nr 1/2021/P/15 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/239/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 15) nr 1/2021/P/16 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/240/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 16) nr 1/2021/P/17 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/241/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,

- 17) nr 1/2021/P/18 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/242/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 18) nr 1/2021/P/19 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/243/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 19) nr 1/2021/P/13 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/244/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,

W naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. Sama grusza nie wystarczy, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej, głosowano nad następującymi wnioskami o przyznanie pomocy:

- 1) nr 2/2021/D/01 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/245/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 2) nr 2/2021/D/02 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/246/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 3) nr 2/2021/D/03 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/247/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 4) nr 2/2021/D/04 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/248/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 5) nr 2/2021/D/05 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/249/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 6) nr 2/2021/D/06 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/250/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 7) nr 2/2021/D/07 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/251/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 8) nr 2/2021/D/08 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/252/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 9) nr 2/2021/D/09 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/253/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,
- 10) nr 2/2021/D/10 – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/254/21 Rada LGD AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie,

Uchwały w sprawie wyboru grantobiorców do dofinansowania (8 szt.) stanowią załączniki nr od 19 do nr 26 do protokołu.

Protokoły z poszczególnych głosowań nad wyborem grantobiorców (8 szt.) stanowią załącznik nr 27 do protokołu.

Uchwały w sprawie wyboru operacji do dofinansowania (29 szt.) stanowią załączniki od nr 28 do nr 56 do protokołu.

Protokoły z poszczególnych głosowań nad wyborem operacji (29 szt.) stanowią załącznik nr 57 do protokołu.

Ad 12. Zgodnie z porządkiem posiedzenia Przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał i zarządził głosowanie dotyczące:

- a) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/341/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 58 do protokołu,

- b) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy rezerwowej wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. *Ekonomia z ludzką twarzą* w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/342/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 59 do protokołu.
- c) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. *Cudze chwalice ...* w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/343/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 60 do protokołu,
- d) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów odrzuconych ze względów niezgodności z LSR w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. *Cudze chwalice ...* w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – odbyło się głosowanie, uchwałą nr X/G/344/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 61 do protokołu,
- e) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: *Kowale swego szczęścia* w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/255/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 62 do protokołu,
- f) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy rezerwowej operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: *Kowale swego szczęścia* w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/256/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 63 do protokołu,
- g) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy operacji odrzuconych ze względów niezgodności z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: *Kowale swego szczęścia* w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/257/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 64 do protokołu
- h) podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia listy operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. *Sama grusza nie wystarczy*, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej – odbyło się głosowanie, uchwałą nr XV/258/21 Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM przyjęła jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 65 do protokołu,

Ad 13. Przewodniczący Rady poprosił p. Żukowską o przedstawienie informacji o wydanych na prośby Beneficjentów opiniach i podpisanych umowach o przyznaniu pomocy.

Zgodnie z Wytocznymi Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi, regulaminem Rady LGD oraz procedurą oceny i wyboru operacji, Przewodniczący Rady wydaje opinie na prośby Beneficjentów dotyczące zagadnień związanych z podpisaniem umów o przyznaniu pomocy oraz realizacją i rozliczeniem operacji.

LGD AKTYWNI RAZEM wydała Beneficjentom 7 pozytywnych opinii, które dotyczyły przesunięć terminów rozliczenia płatności końcowej operacji, zmian w zestawieniu rzeczowo – finansowym operacji,

zmian charakteru prowadzenia działalności ze stacjonarnej na mobilną, zmiany miejsca wykonywania działalności gospodarczej. Zmiany nie spowodowałyby zmiany decyzji w sprawie wyboru wniosków do finansowania, ponieważ nie dotyczyły zakresu, który podlegał ocenie Rady pod względem zgodności z kryteriami wyboru. Kopie wydanych opinii stanowią załącznik nr 66 do protokołu.

Pani Prezes przedstawiła zebrany oficjalną informację o podpisanych umowach. Aktualnie nie ma w UM wniosków oczekujących na weryfikację. Spośród wniosków przekazanych w styczniu br. jeden wnioskodawca zrezygnował z przyznanej pomocy, w jednym przypadku procedowane jest następstwo prawne, LGD podpisała też umowę na projekt grantowy nr 1/2020. Podsumowanie wdrażania LSR stanowi załącznik nr 67 do protokołu.

Ad 14. Przewodniczący Rady zaprosił członków Rady o zabranie głosu w dyskusji, wyrażenia opinii, wniosków lub zadania pytań. W przewidzianym punkcie porządku Członkowie Rady wypowiadali się ws. zasad prowadzenia działalności gospodarczej tylko w budynkach do tego przeznaczonych i trudnościach z tym związanych, dokumentach planistycznych gmin.

Pani Prezes poinformowała o planowanych na jesień 2021 r. naborach wniosków o powierzenie grantów w trzech projektach grantowych.

Ad 15. Przewodniczący Rady LGD – Pan Jan Ciastek – serdecznie podziękował wszystkim zebrany za przybycie oraz za aktywny udział w posiedzeniu Rady Stowarzyszenia i zakończył zebranie.

Lokalna Grupa Działania
AKTYWNI RAZEM
Przewodniczący Rady
Jan Ciastek

Załączniki do protokołu:

1. Listy obecności członków Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania AKTYWNI RAZEM (2 szt.) – załącznik 1.
2. Rejestry złożonych wniosków (4 szt.) – załączniki nr 2-5.
3. Karty oceny zgodności wniosków z LSR (37 szt.) – załącznik nr 6.
4. Deklaracje/oświadczenia o zachowaniu poufności i bezstronności (350 szt.) – załącznik nr 7.
5. Deklaracje/oświadczenia o zachowaniu poufności i bezstronności pracowników biura LGD (2 szt.) – załącznik nr 8.
6. Uchwała nr XV/223/21 w sprawie przyjęcia listy operacji zgodnych z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – załącznik nr 9.
7. Uchwała nr XV/224/21 w sprawie przyjęcia listy operacji niezgodnych z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie - załącznik nr 10.
8. Uchwała nr XV/225/21 w sprawie przyjęcia listy operacji zgodnych z LSR złożonych w naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. Sama grusza nie wystarczy, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej – załącznik nr 11.
9. Uchwała nr X/G/330/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów zgodnych z LSR złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych – załącznik nr 12.
10. Uchwała nr X/G/331/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów zgodnych z LSR złożonych w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – załącznik nr 13
11. Uchwała nr X/G/332/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów niezgodnych z LSR złożonych w

- naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – załącznik nr 14.
12. Karty oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru grantobiorców (70 szt.) – załącznik nr 15.
 13. Zbiorcze zestawienia ocen w odniesieniu do poszczególnych wniosków o powierzenie grantów – załącznik nr 16.
 14. Karty oceny wniosków o przyznanie pomocy pod kątem zgodności z lokalnymi kryteriami wyboru operacji (277 szt.) – załącznik nr 17.
 15. Zbiorcze zestawienia ocen w odniesieniu do poszczególnych wniosków o przyznanie pomocy – załącznik nr 18.
 16. Uchwały nr X/G/333/21 – X/G/340/21 w sprawie wyboru grantobiorców do dofinansowania (8 szt.) – załączniki nr 19 - 26.
 17. Protokoły z poszczególnych głosowań nad wyborem grantobiorców (8 szt.) – załącznik nr 27.
 18. Uchwały nr XV/226/21 - XV/254/21 w sprawie wyboru operacji do dofinansowania (29 szt.) – załączniki nr 28 do nr 56.
 19. Protokoły z poszczególnych głosowań nad wyborem operacji (29 szt.) – załącznik nr 57.
 20. Uchwała nr X/G/341/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych – załącznik nr 58.
 21. Uchwała nr X/G/342/21 w sprawie przyjęcia listy rezerwowej wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 13/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.2.1. Ekonomia z ludzką twarzą w zakresie wzmocnienia kapitału społecznego, w tym przez podnoszenie wiedzy społeczności lokalnej w zakresie ochrony środowiska i zmian klimatycznych, także z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych – załącznik nr 59.
 22. Uchwała nr X/G/343/21 w sprawie przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów wybranych do wsparcia złożonych w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – załącznik nr 60.
 23. Uchwała nr X/G/344/21 przyjęcia listy wniosków o powierzenie grantów odrzuconych ze względów niezgodności z LSR w naborze uzupełniającym nr 14/2019/G w ramach Przedsięwzięcia 2.3.1. Cudze chwalicie ... w zakresie rozwoju rynków zbytu produktów i usług lokalnych z wyłączeniem operacji polegających na budowie lub modernizacji targowisk oraz promowania obszaru objętego LSR – załącznik nr 61.
 24. Uchwała nr XV/255/21 w sprawie przyjęcia listy operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – załącznik nr 62.
 25. Uchwała nr XV/256/21 w sprawie przyjęcia listy rezerwowej operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – załącznik nr 63.
 26. Uchwała nr XV/257/21 w sprawie przyjęcia listy operacji odrzuconych ze względów niezgodności z LSR złożonych w naborze nr 1/2021 w ramach Przedsięwzięcia 2.1.1: Kowale swego szczęścia w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, w tym podnoszenia kompetencji osób realizujących operacje w tym zakresie – załącznik nr 64.
 27. Uchwała nr XV/258/21 w sprawie przyjęcia listy operacji wybranych do wsparcia złożonych w naborze nr 2/2021 w ramach Przedsięwzięcia 3.3.1. Sama grusza nie wystarczy, w zakresie rozwoju ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej – załącznik nr 65.
 28. Kopie opinii wydanych Beneficjentom – załącznik nr 66.
 29. Podsumowanie wdrażania LSR – załącznik nr 67.
 30. Uszczegółowienie do zastosowania obniżenia wnioskowanej kwoty pomocy oraz ustalenia kolejności na listach – załącznik nr 68.